

济洛西高速黄河特大桥梁项目进入围堰施工阶段

技术创新助力黄河特大桥梁施工

前两天,市民陈楠去小浪底景区游玩时发现,在景区入口东侧的黄河河面上,新增了一座钢铁便桥。在这座便桥旁,济洛西高速黄河特大桥梁项目已进入围堰施工阶段。未来,一座长1156.65米、宽33.5米、距水面70米左右的大桥将“飞架”黄河两岸。

济洛西高速黄河特大桥梁位于小浪底大坝和西霞院水库之间的黄河河面上,距小浪底大坝6.7公里。创新、节能、环保是大桥建设秉持的重要理念,这种理念在搭建施工便桥时就得到很好的体现。

“咱们脚下的这座便桥,采用的是先进的组合装配式工艺。”该项目副经理陈智勇说,便桥宽8.5米,比一般的施工便桥宽一倍,能保证施工车辆双向通行;全长900米的桥面由数百张钢板铺装而成,采用卡扣和螺栓连接,方便拆装和重复使用;桥两侧安装有太阳能路灯,可为夜间施工提供照明……

在记者采访时,38岁的履带吊司机孙盼兴正操控着吊臂,把钢管桩打入河床制作围堰,为修建水中承台做准备。“施工中采用先进的‘U+O’型锁扣钢管桩,能适应埋置较深、水流速度快、地质层强度较高的作业环境;根据受力分析,能适当减少内支撑,不用二次浇筑承台混凝土,有效缩短工期;遇到一定强度的地层时,可增大振动锤的功率,提高工作效率,减少柔性钢板桩的扭曲变形……”提起围堰施工中用到的新技术,孙师傅如数家珍。

在他身后,7个方形围堰作业区一字排开。这些围堰承台建成后,将进行桥墩的施工,届时7对20层楼高的桥墩将从水中“长出”,如巨柱般撑起大桥桥面。

“大桥空中挂,基础在水下。”陈智勇说,黄河河底的地质条件比较复杂,河床底部的卵石层厚度为12米至22米,卵石的直径达到1米,密度大、强度高,给桩基施工和围堰过程中的钢板桩

植入造成很大困难;卵石层之下还有一个16米至24米厚的粉砂层,机械在这里施工就像拳头打在沼泽上,经常发生“吸锤”现象,阻碍了施工进度。

为解决上述问题,施工方采用建筑信息化模型(BIM技术),从打桩等基础工作开始,将大桥工程项目中不同阶段的工程信息、过程和资源集成在一个模型中,通过三维数字技术模拟展示出来,确保施工质量、安全和进度。经过计算机预演和现场试验,确定了极有针对性的施工流程;采用钻机“引孔换填”技术,先把河底的大块卵石粉碎,然后

用淘渣桶捞出,最后在土袋上进行钢板桩插打。

“相当于把石头河床替换成了土河床,降低了难度、提高了效率。”陈智勇说,在粉砂层施工中,施工方果断调整思路,采用回填卵石的办法,增大作业面的强度,确保施工效率。

就这样,从去年9月打下第一根桩基开始,到今年3月第126根桩基打完工,施工方把施工进度提前了整整一周,预计整个围堰施工将持续至10月底。按计划,整座大桥将于2020年竣工。

本报记者 孟山 通讯员 李发林

延伸阅读

济洛西高速

济洛西高速,起自济源市大峪镇庙前村东,与长济高速公路相交设庙前枢纽互通式立交,向南经济源市承留镇西、坡头镇西,在小浪底水库与西霞院水库之间跨越黄河,进入孟津县境,经白鹤镇西、常袋镇东,止于孟津县麻屯镇西与连霍高速公路相交,并与宁洛高速公路顺接。该高速公路全长约42公里,洛境内长约23公里,设计时速100公里,包含互通式立交5

处、服务区2处、收费站3座,以及大桥26座、天桥20座、涵洞41处。

该项目将济洛高速、宁洛高速连为一体,在洛阳和济源之间形成便捷的跨黄河通道,提升通行能力,实现地区之间的优势互补,带动区域协调发展。该项目使王屋山、小浪底、古都洛阳等连为一体,对推动豫西北各市与洛阳联动发展将产生积极影响。(孟山)



社会主义发展规律

科学社会主义一般原则

科学社会主义一般原则是社会主义事业发展规律的集中体现,是马克思主义政党领导人民进行社会主义革命、建设、改革的基本遵循。这些原则在社会主义革命和建设得到了证实、丰富和发展。

第一,人类社会的发展规律和资本主义基本矛盾是“资本主义必然灭亡、社会主义必然胜利”的根本依据;第二,无产阶级是最先进革命的阶级,肩负着推翻资本主义旧世界、建立社会主义和共产主义新世界的历史使命;第三,无产阶级革命是无产阶级进行斗争的最高形式,以建立无产阶级专政的国家为目的;第四,社会主义社会要在生产资料公有制基础上组织生产,以满足全体社会成员的需要为生产的根本目的;第五,社会主义社会要对社会生产进行有计划的指导和调节,实行按劳分配原则;第六,社会主义社会要合乎自然规律地改造和利用自然,努力实现人与自然的和谐共生;第七,社会主义社会必须坚持科学的理论指导,大力发展社会主义先进文化;第八,无产阶级政党是无产阶级的先锋队,社会主义事业必须始终坚持无产阶级政党的领导;第九,社会主义社会要大力解放和发展生产力,逐步消灭剥削和消除两极分化,实现共同富裕和社会全面进步,并最终向共产主义社会过渡。

如何把握科学社会主义一般原则

马克思、恩格斯创立了科学社会主义理论,并提出了正确对待科学社会主义一般原则的科学态度。他们一方面强调这些原则的正确性,另一方面又反对将这些原则当成一成不变的教条。

第一,必须始终坚持科学社会主义一般原则,反对任何背离科学社会主义一般原则的错误倾向;第二,要善于把科学社会主义一般原则与本国实际相结合,创造性地回答和解决革命、建设、改革中的重大问题;第三,紧跟时代和实践的发展,在不断总结新鲜经验中进一步丰富和发展科学社会主义一般原则。

建设社会主义的长期性与道路多样性

建设社会主义的长期性。由于经济文化相对落后,受到生产力发展状况、经济基础与上层建筑发展状况的制约、国际环境的严峻挑战,加之马克思主义执政党对社会主义发展道路的探索和对社会主义建设规律的认识需要一个长期过程,率先进入社会主义社会的俄国、中国以及其他国家不可避免地遇到了一系列困难与问题,使这些国家的社会主义建设不能不具有长期性。

社会主义发展道路的多样性。社会主义在发展过程中,由于各国国情的特殊性,即经济、政治、思想文化的差异性,生产力发展水平的不同,无产阶级政党自身成熟程度的不同,阶级基础与群众基础构成状况的不同,革命传统的不同,以及历史和现实的、国内和国际的各种因素的交互作用,社会主义发展道路必然呈现出多样性的特点。也因此,探索社会主义发展道路,必须坚持对待马克思主义的科学态度,必须从当地的历史条件出发,坚持“走自己的路”,必须充分吸收人类一切文明成果,在实践探索中开拓前进。(摘编自《马克思主义基本原理概论》)



蓝天白云频现 空气质量改善

近日,从新区洛河岸边向北眺望,城市上空蓝天白云,蔚为壮观。近段时间,蓝天白云频现,我市空气质量明显改善。

今年前六个月,我市空气质量优良天数为75天,与去年同期相比,优良天数增加了9天,PM10浓度同比下降14.6%,PM2.5浓度同比下降25.6%。 记者 潘都 摄

联合惩戒失信行为 助力建设诚信洛阳 聚焦市两级法院“百日执行攻坚”专项活动 之新安县人民法院

新安县人民法院:打好执行攻坚战 书写正义新答卷

1 统一部署 一张蓝图绘到底

计熟事定,举必有功。5月8日,新安县人民法院召开动员会,对“百日执行攻坚”专项行动进行部署。会议要求执行干警认清形势、提高站位,重视信息化应用,利用信息化带来的便利提高效率;加强管理,提升格局,形成合力,集全法院之智、聚全院之力,扎实开展好“百日执行攻坚”专项活动,确保打赢基本解决执行难这场硬仗。

该院确立了分类别快速化解执行案件的思路,即对被执行人有财产的,用足执行强制措施,坚决执行到位,缩短办案周期,执结一批;对无财产甄别为执行不能的案件,依法终结本次执行程序,终本一批;对符合执转破条件的案件,移送审查,进入破产程序,终结一批;对小额标的案件,被执行人困难无履行能力的,用执行救助专户基金救助一批申请执行人,大力提升执行质效。

会议同时要求,全体执行干警一定要按照执行工作“一性两化”要求,转变思路,尽职尽责,严守规范,分层次加强舆论宣传,让百姓对法院的“百日执行攻坚”专项活动看得见、监督得到,确保行动取得实实在在的效

自全省各级法院5月1日起开展“百日执行攻坚”专项活动以来,新安县人民法院不断加大集中执行力度,发挥联合惩戒效力,推进执行工作提质增效,全力以赴,力保打赢“百日执行攻坚”战役。

截至目前,该院开展专项执行活动2次,累计曝光失信被执行人500人次,执结案件190件,拘留10人,促成和解201件,执行到位标的2886万元,“百日执行攻坚”阶段性成效凸显。

2 多措并举 打好执行“组合拳”

前不久,被执行人李某家人来到新安县人民法院执行局,对执行法官说:“我是来还执行款的,剩余执行款和诉讼费,我们一定按和解协议按时履行。”

在该执行案中,被执行人李某一开始抱有侥幸心理,以无还款能力为由拒不履行还款义务,法院遂决定对李某采取拘留措施。在司法强制措施的震慑下,李某家人急忙四处筹钱,主动找到申请执行人孙某,同意按期还款,并表示先履行执行款7万元,双方最终

达成和解。

该案的顺利执结,是新安县人民法院用足、用好各种措施和手段破解“执行难”的一个缩影。“百日执行攻坚”专项活动开展以来,新安县人民法院多措并举、多管齐下,打出破解“执行难”的“组合拳”。

——强化统一指挥。该院执行指挥中心充分发挥对执行工作统一管理、统一指挥、统一协调功能作用,利用执行指挥系统及时向市中院执行指挥中心汇报情况,协调解决异地执行中遇到的难题,在执行工作中受到全国各地法院与公安机关的大力协助,有力推动重大、疑难、复杂案件执行。

——强化规范执行。该院提出“三个严格”的工作要求,即严格廉政纪律,绝不允许

与申请执行人同吃同住,或让申请执行人承担不应由其承担的费用;严格执法规范,执行中用好执法记录仪;严格保密纪律,绝不允许对外泄露执行工作秘密。各执行攻坚组带队领导率先垂范,以身作则,坚持每日组织会议总结执行成果,进行廉政规范教育。

——强化“兵力”部署。提升执行效率是取得攻坚效果的关键。该院外出执行攻坚组人数始终保持在5人以上。各执行攻坚组结合每日执行工作实际,科学统筹规划,灵活机动部署“兵力”。开展集中执行查控时,执行攻坚组分为车辆组、房产组、银行组和约谈组等,提高查控效率。采取拘传搜查等措施时,执行攻坚组统一指挥、统一行动,确保“兵力”优势集中,加大威慑力度,效果明显。



开展“强化执行利剑,让老赖无处遁形”专项宣传月活动

3 严格惩戒 营造氛围强声势

5月27日上午,新安县人民法院在县城闹市商业街举行了一场以“强化执行利剑,让老赖无处遁形”为主题的专项宣传活动。执行法官、干警现场坐镇,为来往群众答疑解惑。

活动共发放宣传彩页1000余份,张贴海报100余张,接受群众咨询80余人次,让更多群众了解、理解并支持执行工作。在现场,一位手握宣传彩页的群众说道:“现在法院运用各种手段,让那些老赖坐不成高铁,住不成宾馆,还有的被判了刑,真替咱老百姓出气。”

除开展专题宣讲活动外,新安县人民法院对纳入失信被执行人名单的被执行人,还通过公共场所LED屏幕、电视台、法院网站、微信、微博等媒介曝光,形成对失信被执行人的强大威慑,营造诚信光荣、失信可耻的社会主义道德风尚,为攻克“执行难”创造有利的外部环境。

同时,该院采取限制不动产交易,限制子女就读高收费私立学校,限制出国、出境,限制其乘坐飞机、列车软卧、G字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等以上座位等其他非生活和工作必需的消费行为等措施,实现联合信用惩戒,促使一批被执行人主动履行法律义务。

下一步,新安县人民法院将进一步加大工作力度,用尽执行措施,着力集中清理积案,狠抓案件管理,提升案件办理质效,全面推进执行工作取得突破性进展,有效维护人民群众合法权益,以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加扎实的工作,竭力兑现“基本解决执行难”的庄严承诺,书写公平正义的崭新答卷。 瑞欣 文/图